

К
Л
А
С
С

**корреспонденты,
любители,
активисты,
оставляющие
дружество.**

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА
СОШ №1

№59 / Вторник, 25 ноября 2014 года



Эссе о маме

Мама – это первое слово ребёнка...

Материнское сердце любит своих детей в любых ситуациях, с тех самых пор, как в один прекрасный и незабываемый день в жизни мама берёт на руки своего малыша. Желание вырастить ребёнка, который оправдает все надежды и ожидания, с этого дня занимает все мысли матери, и только ребёнку теперь безраздельно принадлежит её любящее материнское сердце.

Каждому известно, что нет на земле ближе и роднее человека, чем МАМА. С самых первых минут нашей жизни мы окружены её теплом и заботой, ей, становясь старше, мы поверяем наши тайны и страхи, делимся с ней своими впечатлениями об окружающем мире и всегда рассчитывал на полную поддержку и понимание с её стороны.

Но мы иногда не ценим мам, забывая о тех трудностях, проблемах, которые сваливаются на них, но всё равно в трудную минуту они готовы помочь и всегда быть рядом.

И, конечно, самое главное – это любить, уважать, заботиться и помнить о своих мамах всегда. Ведь если бы не было наших любимых и заботливых мам, то мы бы не смогли прожить на свете без них, потому что МАМА – это самый дорогой человек на свете, который подарил нам жизнь!



Козлова Алина 7 класс

Праздник «День матери».



День Матери —
международный праздник в
честь матерей. В этот день
принято поздравлять матерей
и беременных женщин, в
отличие от Международного
женского дня, когда
поздравления принимают все

представительницы женского пола. В разных странах этот день
приходится на разные даты. День матери в России отмечают в
последнее воскресенье ноября.

Поздравляем с Днём Матери

всех мам и бабушек!

Счастья и радости вам!

Что для вас значит мама?

Нам стало интересно, какие ассоциации у учеников возникают со словом «мама», и, в общем, что для них значит мама, поэтому мы взяли у некоторых интервью. Большинство отвечали, что мама для них значит многое, ведь она подарила им жизнь, вырастила, подарила и дарит им свою любовь.

Ассоциации у всех были во многом схожи, хоть мама и у всех разная, но зато каждая из них любит своих детей и готова дать им всё самое лучшее, поэтому самый главный ответ из всех - «ЛЮБОВЬ!»

Мама

**Мама - это солнечный свет,
Взгляд чудесных ласковых глаз.
Сохранит от тысячи бед
И поможет тысячу раз.**

**Детство - золотая пора.
Как чудесно знать, что со мной
Мама, словно ангел, добра,
Друг мой самый лучший, родной.**



**Выполнили: Рогачёва М., Баскакова М.,
Бабаев А., 7 класс**

Что нас ждет в этой четверти?

№	Название мероприятия	Клас с	Дата проведения
1.	Серебряная корзина	5-6; 7-8	02.12.2014г.
2.	«Под Новый год и Рождество...» театрализованные постановки, посвящённые Рождественским праздникам	5-7	03.12.2014г.
3.	Конкурс стихов «Гори, гори звезда Рождества»	1-4	05.12.2014г.
4.	Конкурс рисунков на лучшую Новогоднюю открытку	1-11	10.12.2014г.
5.	Весёлые старты	1-4	11.12.2014г.
6.	«Весёлые песни Рождества», конкурс на лучшее исполнение Рождественских песен	1-11	19.12.2014г.
7.	Конкурс на лучшее украшение школьного помещения	1-11	до 18.12.2014г.
8.	День здоровья	1-11	20.12.2014г.
9.	«Новогодний карнавал» новогодняя дискотека с интермедиями	9-11	26.12.2014г.

Ералаш

П
Р
О
В
О
В
О
Ч
К
У

Вовочка говорит:

- Папа, я решил к твоему дню рождения сделать подарок.
- Самый лучший для меня подарок,
- сказал папа,- это если ты будешь учиться на одни пятёрки.
- Поздно, папа, поздно. Я уже купил тебе галстук.

Вовочка останавливает машину на улице.

- Дяденька, довезите до школы.
- Я еду в противоположную сторону.
- Тем лучше!

У Вовочки в аквариуме умерли все рыбки. Папа спрашивает Вовочку:

- Почему ты рыбкам воду не поменял?
- Так они ещё эту не выпили.

Материал подготовил: Карлин Д.

В области спорта

Здравствуйте, дорогие читатели газеты! Сегодня мы познакомимся с последними новостями спорта, но сначала минута поэзии от редакции газеты. Стихотворение о нашей школьной футбольной команде.

Наша школьная команда.

**Собрались на стадионе
Наши школьные герои.
Наши храбрые мальчишки
Не читают умных книжек.
Весело в футбол играют,
Но голов не забивают.
И с уроков убегают,
Но игры не пропускают.
Хороша наша команда.
Соответствует стандартам.
Пусть хоть заикнётся кто-то,
Что она играть не может!
Хоть победы и нечасты,
Продуваем больно много...
А зато о поражении
На всю школу кричим громко!
Вот уже и матч прошёл,
Счёт опять не в нашу пользу;
Но потом уже вся школа
Заполучит смеха дозу!**



www.disegnidacoloraregratis.it

Вот как наша замечательная команда умеет побеждать. Это очевидно. Последняя новость в области спорта такова: футбольная команда СОШ №1, играя против команды СОШ № 2, потерпела поражение со счётом 0:1. Однако игроки нашей школы не теряют боевой дух и с нетерпением ждут следующего матча. Может, на этот раз мы победим!



Материал готовили:

Бабаев А., Карлин Д.

Поездка в Тарханы...

На осенних каникулах мы ездили в Тарханы. Тарханы - это имение, находящиеся в Пензенской области, где всё своё детство провёл знаменитый поэт и писатель Михаил Юрьевич Лермонтов. Поездка эта состоялась 6 октября, в ней приняли участие учащиеся 5, 6, 7 и 2 «к» классов.

Когда мы приехали, то сразу пошли в здание музея, в котором нам всем всё очень понравилось, ведь там нам показали выставку, на которой находились предметы быта тех лет, когда поэт был жив, картины, которые он рисовал. Позже мы пошли к имению «Тарханы». Мы посетили барский дом, дом ключницы, погуляли по саду, вошли в часовню.

Многие ученики покупали себе сувениры на память о Тарханах. Нам всем очень понравилось, и мы были в восторге от всего увиденного. Вообще, это не описать словами, поэтому я советую побывать вам когда-нибудь там самим и насладиться этой красотой.



Выполнила ученица 7 класса Горюнова Валерия

